



«Из искры возгорится пламя!... Ответ демократов Пушкину

# Ленинская ИСКРА

№ 10(37) ★ 22 октября 2010 г. ★

Основана в декабре 2006 года

Городская общественно-политическая газета

## КАК УНИЧТОЖАЛИ ЭКОНОМИКУ ОРЕНБУРГА

Экономику Оренбуржья, как и экономику страны, уничтожали запланировано и целенаправленно, цель – формирование колониально-сырьевого характера страны и региона. В годы «демократии» экономическая ситуация в регионе продолжает ухудшаться. За период с января – июня 1993 г. по январь – июнь 1995 г. спад объемов производства промышленной продукции составил 25,7%, производства товаров народного потребления — 34,5%, продовольственных товаров — 33,5%. Общее тяжелое положение в промышленности Оренбуржья усугубляет кризис в сельскохозяйственном производстве. Бывшие колхозы, а теперь акционерные общества, имели огромную задолженность (включая долги по кредитам и заеммам) в размере 757,5 млрд. руб. В результате отсутствия денег слабо обновляется машинно-тракторный парк, что оказывает прямое воздействие на конечные результаты труда.

На протяжении всех 90-х годов в области сокращались посевные площади. Если в 1994 г. было засеяно 4994,9 тыс. гектаров, то в 1995 г. эта цифра сократилась до 4880 тыс. гектаров. За это же время производство мяса уменьшилось на 13%, молока — на 6%, яиц — на 13%.

Снижение объемов производства всех видов продукции сопровождается ростом потребительских цен. Так за 4 с половиной года с официального повышения цен 1 апреля 1991 г. цены увеличились в 7140 раз, в том числе за время их либерализации (с января 1992 по июнь 1995 гг.) — в 1826 раз. Только за 6 месяцев 1995 г. стоимость жизни возросла на 81%. Экономическая и политическая поляризация постсоветского общества затронула и Оренбуржье.

В первой половине 90-х годов застройка крупных массивов многоэтажными домами в Оренбурге замедлилась. Зато значительно расширилось строительство коттеджей новых русских, разными хитроумными способами прихватившими общенародную собственность. На северо-востоке Оренбурга в 1993 году для строительства особняков был отведен участок заводу «Инвертор», за Объездным шоссе, начиная с 1990 года отведены участки под названиями «Ростоши I», «Стрела», «Космос 91»; а к югу от Нежинского шоссе в 1991 году появился участок «Индстрой». Расширилась площадь такой застройки за Уралом, где строительство идет к северу и северо-западу от Пристанционного поселка. Знать всё более и более отделялась от народа.

В 90-е годы былой рост населения города прекратился. Об этом говорят следующие цифры (в тыс. человек): 1984 г. -512,6; 1993 г. - 563; на 1-е января 1995 г. - 561,5.

**Выборы 10 октября (Единый день голосования), проведенные без открепительных талонов и досрочных выборов в 77 регионах страны определили лидера - партию «Единая Россия». Значительная часть нарушений допущена со стороны политической партии «Единая Россия», как прямо, так и косвенно: путем оказания воздействия на работников избирательных комиссий, муниципальных и государственных служащих. В Оренбургский горсовет прошли 3 депутата от КПРФ (Мунжасаров Н.Н., Амелин М.А. и Индейкин В.Н., которые будут отстаивать интересы людей труда, не пойдут ни на какие компромиссы с местными олигархами.**

**THE SHOW MUST GO ON  
(СПЕКТАКЛЬ ДОЛЖЕН ПРОДОЛЖАТЬСЯ)**

**В известном письме к Гоголю В.Г. Белинский писал: «Россия видит свое спасение не в мистицизме, не в аскетизме, не в пietизме, а в успехах цивилизации, просвещения, гуманности. Ей нужны не проповеди (довольно она слышала их!), не молитвы (довольно она твердила их!), а пробуждение в народе чувства человеческого достоинства, столько веков потерянного в грязи и навозе, - права и законы, сообразные не с учением церкви, а со здравым смыслом и справедливостью, и строгое по возможности их исполнение» (Белинский В.Г., Избр. соч., 1948, с. 615-616). Не актуально ли это для нас, сегодняшних жителей страны?**

Для затуманивания мозгов населения широко используется религия, религиозные организации, получающие огромные доходы, заинтересованы в укреплении власти, в ход идут крестовые ходы, пропаганда антисоветизма. Эфир радио и телевидения заполнен проповедями и религиозными передачами, возводится огромное количество церквей, мечетей, синагог, кирх и костелов, конфессии активно «работают» с населением, зомбируя его через СМИ. Главная задача – отвлечь от современной жизни, махинаций и преступлений новых хозяев жизни – богатеев и страшно коррумпированных чиновников. Десять российских академика, среди них два нобелевских лауреата – Ж. Алферов и В. Гинзбург в письме на имя президента заявили о клерикализации общества, что, по их мнению, ведет к развалу страны.

Ныне бурным цветом «расцвели» религиозное мракобесие и идолопочитание в полуколониальных странах бывшего Советского Союза, и в частности в России, ведь чем беднее и забитее человек, тем легче он верит в самые нелепые мистические предсказания, откровенную чушь и настоящую фальшивку.

500 семейств из российского журнала «Финанс» - вот настоящие, большей частью сионистские, хозяева нынешней России, президенты, премьеры, депутаты, лидеры партий и профбоссы – лишь имитация некой деятельности, марионетки.

Местные сионистские круги тесно связаны с мировым сионизмом, в том числе и с сионизмом США, где они вместе с подкупленной крупной буржуазией управляют своими местными марионетками.

И весь этот спектакль под названием «мировая политика», «мировой терроризм» ими разыгрывается для того, чтобы отвлечь народы мира от действительности – бедности, нищеты большинства населения планеты, колоссальной чиновничей коррупции, махинаций бизнесменов. Необходимо дать сионистам «место под солнцем» среди подкупленного населения из стран «золотого миллиарда», где почти половина населения живет на пособия, дотации и льготы, не работаю вовсе или «трудится» по 2-4 часа в офисах, попивая кофе и держась за соблазнительную коленку своей секретарши или сотрудницы, но это позволяет им жить относительно неплохо за счет жесточайшей эксплуатации остального полуколониального мира, искусственно деля мир на «хороших» и «плохих», чтобы разыграть очередной политический спектакль. А народным массам оставлена роль рабсили и «электората» выбирать между жуликом и казнокрадом.

Олигархия получает миллиардные барыши путем организации акционерных обществ и спекуляции земельными участками, выпуска спекулятивных ценных бумаг и государственных займов, вывоза капитала (инвестициями), подготовки новых войн, милитаризации и т.д.

Опираясь на контролируемые ею промышленные, банковские, торговые иные монополии, финансовая олигархия облагает все общество огромной данью, доводит до нищеты и голода не только свое национальное население, но и население полуколониальных стран, разоряя мелких производителей, мелкую и среднюю буржуазию, что наглядно видно в российской экономике, где мелкий и средний бизнес представлен в крайне незначительном исполнении. Через систему кредита, торговли олигархия превращает миллиардные массы трудящихся в объект своей эксплуатации, происходит срашивание финансовой олигархии с банковской и промышленной верхушкой. Между разными группировками олигархов происходит постоянная «борьба» с целью удушения конкурентов, тогда мы видим выброс компромата, заказные убийства и т.д.

The show must go on (Спектакль должен продолжаться) – так поется в известной песне известной группы «Queen», чтобы богатые богатели, а бедные беднели.

Редакция

**“ЦЕНА ОБЪЕДИНЕНИЯ”***К 20-летию германского единства*

3 октября в Германии праздновали 20-летие объединения страны. В 1990 г. Германская Демократическая Республика прекратила свое существование и вошла в состав ФРГ. За 20 лет германского единства в восточные земли (Бранденбург, Мекленбург-Передняя Померания, Саксония-Ангальт, Саксония, Тюрингия, восточный Берлин, столица ГДР вошел в состав федеральной земли Берлин, бывший Западный Берлин) были вложены “бешеные” деньги, и не только в рамках программы «Подъем на востоке». Вот только некоторые цифры: «фонд Германского единства» за первые 4,5 года выделил 115 млрд. марок; в 1993 г. был принят первый «Пакт солидарности» I, призванный выровнять уровни жизни и действующий до сих пор, по нему новые федеральные земли получили до 2004 г. 94,5 млрд. евро. Заключенный в 2005 г. Пакт солидарности II гарантирует восточным немцам до 2019 г. еще 156 млрд. евро, при этом в предстоящие годы выплаты будут непрерывно снижаться. Денежные перечисления с Запада на Восток составили за 20 лет 1,6 миллиона евро только на пенсии, оплату работы в государственных организациях, строительство дорог, реставрацию городов и т.д. Натакие деньжища вполне возможно построить и коммунистическое общество, которое, по словам Маркса, и будет создано сначала в развитых странах! Цель правительство ФРГ – успешное срастание обеих частей государства, выравнивание жизненного уровня всего населения страны (а ведь это идеи социализма, которые внедряются в жизнь теперь в странах Запада!).

Федеративная Республика Германия является высокоразвитой индустриальной страной, входящая в пятерку стран с самой сильной экономикой и является крупнейшим мировым финансовым центром. Естественно для мирового престижа ФРГ необходимо было сделать из своих новых восточных земель “конфетку”. Тем не менее, огромнейшие финансовые вливания в Восточную Германию (бывшую ГДР) так и не сделали ее “цветущим рааем”. В восточных землях зарплаты и доходы до сих пор ниже, чем в западных, ВВП на душу населения примерно на 30% ниже, чем в западных землях. Более чем на 2 миллиона человек сократилось население восточных земель (ныне население 6 восточных земель, считается 5 новых и Берлин, площадью в 108 480 кв. км, составляет 16,4 млн. человек, в 1990 г. население ГДР и Западного Берлина составляло 18,6 млн.), перестало существовать

две трети всей промышленности бывшей ГДР, произошел переход государственных предприятий в частные руки, что вызвало резкий взлет безработицы, в настоящее время безработных в восточных землях почти в 2 раза больше, чем на Западе. Реальный средний доход домохозяйства, по официальным данным, на востоке достиг примерно 80-85% от западного.

Большинство населения на Востоке (Ossi), мечтавшее о быстром присоединении и об обмене марки по курсу «один к одному», почти за одну ночь “воссоединения” потеряло свои источники существования, работу, должно было переучиваться и переходить на совершенно новые капиталистические отношения. Сохраняются и психолого-культурные различия между немцами востока и запада. В восточные земли вкладывали деньги не только западные немцы (Wessi), но и капиталисты других стран, одних только американских фирм насчитывается здесь сегодня около 300. Это, например, производитель чипов AMD, вложивший уже более 6 млрд. долларов в свои дрезденские фабрики, производитель микроэлектроники “Silicon Saxony”. Создана “Solar Valley”, открыто крупнейшее в Европе производство солярных модулей. Биттерфельд в Саксонии-Ангальт, большой район по добывче бурого угля в бывшей ГДР, превратился в центр гелиоиндустрии. А основанная в 1990 г. в Йене фирма Jenoptik давно уже обрела мировую известность, например, в сферах лазерной техники и оптических систем. В 2008 году федеральное министерство образования и научных исследований запустило программу “Передовые научные исследования и инновации в новых землях”, до 2014 г. на поддержку выдающихся примеров научного сотрудничества будет выделено в целом 200 млн. евро. Развитие восточногерманских предприятий после воссоединения происходило на новой технической основе, в условиях быстрого развития автоматизации, компьютеризации, роботизации и технического прогресса в целом, характерного для 90-х годов прошлого века при отсутствии необходимости военных расходов. Экономическикуму развитию восточных земель также благоприятствовал широкий спрос на все виды промышленных изделий, вызванный необходимостью развития зданий, дорог, мостов, а также большой спрос на потребительские товары — так называемый «отложенный спрос» населения на одежду, бытовые товары, мебель и т. д.

*A. Тихомиров*

## Необходимо восстановить добре имя

**академика Лысенко**

*Лысенко долго шельмовали, обвиняли в том, что он причастен к аресту Николая Вавилова, ему ставилось в вину то, что он обманывая Стала, обещал небывалые урожаи. Но это не так. В настоящее время его идеи и мысли все более и более воплощаются в жизнь!*

Лысенко Трофим Денисович (1898-1976), российский агроном, академик АН Украины (1934), АН СССР (1939), академик (1935) и президент (1938-56 и 1961-62) ВАСХНИЛ, Герой Социалистического Труда (1945).

Современные биологические исследования показывают, что взгляды и разработки Лысенко крайне актуальны для развития агробиологии и не только. Лысенко утверждал, что «внешняя среда определяет наследственные свойства организма», и он оказался прав, т.к. среда определяет эволюцию системы, в т.ч. волновая среда. Но он был прав и в том, что внешний вид оказывает непосредственное воздействие на генетический материал.

В конце 30-х годов, после того как Президиум ВАСХНИЛ признал работу Всесоюзного института растениеводства под руководством Н.Вавилова неудовлетворительной, Вавилов добился приёма у Сталина, и пытался убедить его в верности своих исследований.

На что Stalin резко ответил: «Вы, гражданин Вавилов, всё тычинками и пестиками занимаетесь, а вот товарищ Лысенко поднимает колхозные урожаи». В 1931 г. Правительство СССР приняло ряд решений по переделке природы и сельскохозяйственных растений в короткие сроки - попытка поддержать коллективизацию введением новых высокоурожайных сортов и подтвердить верность политики партии. Считалось, что через 5 лет пшеница станет высокоурожайной, неполегаемой, с высоким содержанием белка, неосыпаемой, хладостойкой, устойчивой к болезням. Генетики считали эти планы нереальными, а Лысенко с группой исследователей пообещали, что они эту задачу выполнят. Не сразу, но сорта урожайной зимостойкой пшеницы были получены методом «превращений» - яровизации. Среди них самый известный сорт - «Мироновская-808», академика В.Н. Ремесло. Его успехами являются выращивание чая в Грузии и арахиса на юге Украины. В военные годы, когда хозяйства остались без качественного посадочного материала, он указал метод, с помощью которого невсходящие семена делались всхожими. Взяв на себя ответственность, он распорядился повсеместно использовать старый крестьянский способ посадки картофеля - от клубня отрезали верхушку. Продовольственный ресурс был серьёзно увеличен. За обеспечение страны большими урожаями просо в военные годы он был удостоен звания Героя Социалистического Труда.

Яровизация, за что его критиковали после заката карьеры, сегодня не отрицается мировой аграрной практикой, как и ряд приёмов, принятых им на вооружение - посевы по стерне применяются в северных районах США и Канады. Принцип генетики: «Признаки не смешиваются, признаки сохраняются». Лысенко попытался опровергнуть этот принцип, говоря, что признаки любого живого организма формируются под воздействием той среды, в которой они помещаются. Он не спорил существование генов. Он считал, что носителями наследственной информации являются не только хромосомы. В 1936 г. он говорил: «Наследственной основой является клетка, которая развивается, превращается в организм. В этой клетке равнозначимы разные органеллы, но нет ни одного кусочка, неподверженного развитию эволюции». Позднейшие открытия подтвердили, что наследственная информация содержится в других элементах клетки. Таким образом, современная молекулярная генетика опровергла оппонентов Лысенко. Якобы «неграмотный» академик интуитивно предугадал развитие науки. Мичуринцы всегда говорили, что изменения наследственных признаков под влиянием условий жизни не случаи, а направленные. Современная наука вынуждена согласиться. Эксперименты по созданию новых сортов пшеницы под влиянием воздействия внешней среды, о которых он докладывал в 1937 г. сегодня успешно повторяют за рубежом, а в 1983 г. за полученные наследственные изменения приспособительного характера американка Барбара МакЛинток (McLintock) получила Нобелевскую премию.

A. Тихомиров

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. Ответственность за точность фактов, цитат, имен, названий, а также за то, что в материалах содержатся данные, не подлежащие открытой публикации, несет автор опубликованных материалов. Все номера газеты размещены на нашем сайте, заходите: <http://gazetavseti.narod.ru/orenburgkprf.htm>

Редактор: Тихомиров А.Е. Редколлегия: Корсаков К.О., Теличко А.А.

Заказ № . Тираж: 998 экз. Бесплатно. Учредитель: Коллектив редакции газеты «Ленинская искра».

Отп. в ООО «Агентство «Пресса», г. Оренбург, ул. Комсомольская, 45, тел.: 37-34-41

